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MOLITVE ZA OSLOBAĐANJE OD MOĆI TAME
Za privatnu upotrebu vjernika iz novog obreda za Egzorcizam

(Prevedene iz talijanskog izdanja, Vatikan 2001, st. 96-102)

Glas koncila od 14. 2. 1999. donio je članak o javnom predstavljanju novog obrednika
za Egzorcizam s iprimaturom pape Ivana Pavla II na kome je pročelnik zbora za bogoštovlje
kardinal J.A.M. Estevez rekao da trebamo razlikovati dvije vrste djelovanja đavla: “Prvo je
djelovanje spektakularnije, a to je opsjednutost, đavolsko posjedovanje. To se ne javlja baš
često.  No  s  druge  strne  su  svakodnevni  đavolski  utjecaji  preko  laži,  korupcije,  nasilja,
razuzdanog erotizma, itd… Da je đavolsko djelovanje uvijek prisutno nitko ne treba stavljati u
sumnju. No, rekao bih  da nije uvijek potrebno posegnuti za egzorcizmom, jer se egzorcizam
obavlja  pred  izrazito  posebnom  i  točnom  pojavom,  to  jest  opsjednutošću  ili  đavolskim
posjedovanjem”. Kardinal Estevez pojasnio je i to da je egzorcizam pridržan svećenicima koje
biskup odredi za te zadaće. No, u obredniku postoje i “privatne  molitve koje svatko može
moliti, kako bi od Gospodina zatražio da udalji moć Zloga. No one ne mogu postati javnim i
zajedničkim činima, jer su privatne molitve osobe koja od Gospodina, kao i od Majke Božje
ili  svetog  Mihaela  Arkanđela  traži  zaštitu  protiv  zlih  sila”.  Donosimo  vam  prijevod  tih
molitava. 

1. Bože moj smiluj mi se, smiluj se tvome sluzi, mnoštvo zlih duhova postavlja mi
zamke i ja sam kao razbijena posuda. Otrgni me iz ruku mojih neprijatelja, budi uza
me, traži me ako se izgubim, nakon što si me našao vrati me sebi, i ne ostavi me nakon
što si me sebi vratio tako da u svemu budem tebi po volji i spoznam da si me moćnom
rukom otkupio. Po Kristu našem Gospodinu. 

2.  Svemogući  Bože  koji  daješ  prognanima  dom,  vodiš  zarobljene  do  blagostanja
pogledaj na moju žalost i dođi mi u pomoć. Porazi mog smrtnog neprijatelja da bi nakon
što nestane njegove prisutnosti  ja mogao ponovno pronaći slobodu u miru te ponovno u
vedroj i mirnoj molitvi naviještao tvoju veličinu, jer  Ti daruješ pobjedu tvome narodu.
Po Kristu našem Gospodinu.

3. Bože Stvoritelju i zaštitniče ljudskog roda ti si stvorio čovjeka na svoju sliku i na
čudesan način ga obnovio milošću Krštenja, svrni svoj pogled na mene, tvoga slugu i
poslušaj moje prošnje, neka u mom srcu zasja sjaj tvoje slave i neka me ona oslobodi od
svakog straha i zebnje te mi povrati vedrinu razuma i duha tako da te mogu slaviti i
blagoslivljati  skupa  sa  mojom braćom  i  sestrama  u  tvojoj  Crkvi.  Po  Kristu  našem
Gospodinu. Amen.

4. Bože milosrđa i izvore svakog dobra, ti si htio da tvoj Sin podnese za nas muku
križa kako bi nas oslobodio od moći našeg smrtnog neprijatelja. Pogledaj milostivo na
moje poniženje i moju patnju, ti koji si u krsnom zdencu mene učinio novim stvorenjem,
pomozi mi pobijediti napadaje Zloga i ispuni me milošću tvoga blagoslova. Po Kristu
našem Gospodinu. Amen.

5. Bože ti si htio učiniti me sinom svijetla po milosnom posvojenju, ne dopusti Zlome
da me obavije svojom tamom, nego daj da mogu uvijek ostati u sjajnom svjetlu slobode
koju si mi darovao. Po Kristu našem Gospodinu. Amen.
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ZAZIVI PRESVETOM TROJSTVU: Slava Ocu i Sinu i Duhu Svetome… Samo Bogu
neka je slava i čast... Blagoslivljajmo Oca, Sina i Duha Svetoga, hvalimo i uzvisujmo ga
u vijeke… Mi te zazivamo, slavimo i klanjamo ti se Presveto Trojstvo… O Preblaženo
Trojstvo ti si naša nada, spasenje i naša čast… O Preblaženo Trojstvo oslobodi me, spasi
me, obnovi moj život… Svet, svet, svet, svemogući Gospodin Bog, koji bijaše, koji jest i
koji dolazi… Tebi čast i vlast Presveto Trojstvo, tebi slava i moć u vjekove, Tebi hvala,
slava i čast u vijeke vjekova… Sveti Bože, sveti jaki Bože, sveti besmrtni Bože smiluj mi
se. 

ZAZIVI KRISTU GOSPODINU: Isuse, Sine Boga živoga (smiluj mi se –ponavlja se
iza svakog zaziva),  Isuse, sliko Očeva… Isuse,  vječna Mudrosti… Isuse, sjaju vječnog
svjetla… Isuse riječi života… Isuse, sine Djevice Marije… Isuse, Bože i čovječe… Isuse,
vrhovni i vječni svećeniče… Isuse, navjestitelju kraljevstva Božjega… Isuse, pute, istino
i  živote… Isuse,  kruše  života… Isuse,  istinski  trsu… Isuse,  brate  siromaha… Isuse,
prijatelju grešnika… Isuse, liječniče duše i tijela… Isuse, spasenje potlačenih… Isuse,
utjeho bijednika…

Ti koji  si  došao na svijet  (smiluj  mi se –ponavlja  se  iza svakog zaziva),   Ti  koji  si
oslobodio one koje je tlačio đavao… Ti koji si visio na križu… Ti koji si prigrlio smrt za
nas… Ti koji si htio ležati u grobu… Ti koji si sišao nad pakao… Ti koji si uskrsnuo od
mrtvih… Ti koji si uzišao na Nebo… Ti koji si poslao Duha Svetoga na apostole… Ti
koji sjediš s desna Ocu… Ti koji ćeš doći suditi žive i mrtve… 

Po  otajstvu  tvoga  Utjelovljenja  (oslobodi  me  Gospodine  -  ponavlja  se  iza  svakog
zaziva), Po tvome svetom rođenju… Po tvome svetom krštenju i postu… Po tvojoj Muci i
Križu… Po tvojoj  smrti  i  tvome ukopu… Po tvome svetom Uskrsnuću… Po tvome
slavnom Uzašašću…Po izljevu Duha Svetoga… Po tvome dolasku u slavi…

Pri slijedećoj  molitvi svaki put kad se spomene križ valja se prekrižiti: Spasi me Kriste
otkupitelju po snazi tvoga Križa +: Ti koji si spasio Petra na moru, smiluj mi se. Po
znaku  tvoga  svetoga  Križa  +  oslobodi  nas  Kriste  od  naših  neprijatelja.   Po  tvome
svetome Križu + spasi nas, Kriste otkupitelju, ti koji si u tvojoj smrti poništio našu smrt
i  uskrsnućem  obnovio  život.  Klanjamo  se  tvome  Križu  +  Gospodine,  častimo  tvoju
slavnu muku, Ti koji si za nas trpio smiluj nam se. Klanjamo ti se Kriste i slavimo te jer
si svojim svetim Križem + svijet otkupio.

ZAZIVI  BLAŽENOJ  DJEVICI  MARIJI:  Pod  tvoju  se  obranu  utječemo  sveta
Bogorodice. Ne odbij nam molbe u potrebama našim, nego nas od svih pogibelji uvijek
izbavi, Djevice slavna i blagoslovljena…Utjeho žalosnih moli za nas, pomoćnice kršćana
moli za nas… Daj da te mogu uvijek slaviti, Presveta Djevice i daj mi snage za borbu
protiv tvojih neprijatelja… Majko moja, ufanje moje, Djevice Marijo Majko Božja moli
Isusa za mene… Slavna kraljice svijeta, Marijo uvijek Djevice, ti koja si rodila Krista,
Gospodina i Spasitelja zagovaraju za naš mir i naše spasenje…Marijo, Majko milosti i
Majko milosrđa, brani nas od neprijatelja i primi nas u času smrti… Dođi mi u pomoć
Djevice Marijo u svim mojim mukama, progonstvima i potrebama, moli za mene svoga
preljubljenoga Sina da me oslobodi od svakog zla i pogibelji duše i tijela…

Spomeni se o predobrostiva Djevice Marijo kako se još nikada nije čulo da si ikoga
zapustila koji se tebi u zaštitu utekao, tvoju pomoć zatražio i tvoj zagovor zaprosio. Tim
pouzdanjem ohrabren, utječem se i ja k tebi, Djevice djevica. K tebi Majko, dolazim,
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pred tobom, eto stojim ja grešnik i uzdišem. Nemoj Majko Riječi Božje prezreti mojih
riječi, nego ih milostivo poslušaj i usliši. Amen.

ZAZIV SV. MIHAELU ARKANĐELU: Sveti Mihaele Arkanđele brani nas u boju
protiv pakostima i zasjedama đavolskim budi nam zaklon! Neka mu zapovijedi Bog,
ponizno  molimo,  i  ti  vojvodo  vojske  nebeske,  Sotonu  i  druge  zlobne  duhove,  koji
svijetom obilaze na propast duša, Božanskom jakošću u pakao protjeraj. Amen.  

LITANIJE:
Gospodine smiluj se! Kriste smiluj se! Gospodine smiluj se!
Sveta Marijo, Majko Božja                                                            (moli za nas / za mene)
Sveti Mihaele, Gabrijele i Rafaele
Sveti Anđeli čuvari
Sveti Ivane Krstitelju
Sveti Josipe
Sveti Petre i Pavle
Sveti Ivane Evanđelista
Sveti apostoli
Sveta Marija Magdalena
Od svakoga zla                                                          (oslobodi nas / me Gospodine)
Od svakoga grijeha
Od smrti vječne
Kriste čuj me / nas, Kriste usliši me / nas    

3


	Sveti apostoli

